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Ξεπέρασε τα όρια της εργοδοτικής τρομοκρατίας η εργοδοσία της European Dynamics. Με μηνύσεις
οδηγεί σε δίκη αύριο Παρασκευή 9/10 τον Πρόεδρο, τον αν. Γραμματέα καθώς και 2 μέλη του ΣΕΤΗΠ.
Αιτία αποτελούν οι κινητοποιήσεις που είχαν γίνει στην εταιρεία το καλοκαίρι του 2017, μετά από την
εκδικητική απόλυση συναδέλφου λόγω της συνδικαλιστικής του δράσης στον χώρο της εταιρείας, στα
πλαίσια του σωματείου μας.

Η εργοδοσία τους θεωρεί υπόλογους επειδή δεν άφησαν τον συνάδελφο μόνο του απέναντι στην
εκδικητικότητα της, γιατί έδειξαν αλληλεγγύη σε έναν απολυμένο εργαζόμενο, γιατί δεν μάσησαν στην
εργοδοτική τρομοκρατία. Μαζί με αυτούς, θεωρούνται υπόλογοι και όλοι όσοι συμπαραστάθηκαν τότε
στον αγώνα αυτόν, μέλη του ΣΕΤΗΠ, μέλη άλλων επιχειρησιακών σωματείων, αλλά και απλοί εργαζόμενοι
που έδειξαν την έμπρακτη στήριξη τους σε έναν συνάδελφο που είχε απολυθεί επειδή είχε συνδικαλιστική
δράση.

Ο πραγματικός υπόλογος είναι η εργοδοσία της European Dynamics όπου προσπαθεί με αυτόν τον τρόπο
να πειθαρχήσει τους εργαζόμενους που αντιδρούν στα ξεχειλωμένα ωράρια, στις μόνιμες απλήρωτες
υπερωρίες, στους χαμηλούς μισθούς και στην προσπάθεια επιβολής ενός κλίματος τρομοκρατίας και
ομερτά για τις τραγικές εργασιακές συνθήκες που επικρατούν.

Υπόλογοι είναι και όσοι έχουν αφήσει τους εργοδότες να συμπεριφέρονται χωρίς κανένα όριο και να
εκδικούνται οποιονδήποτε αντιδρά και διεκδικεί κάτι από την κερδοφορία τους. Τόσο η τωρινή κυβέρνηση
της ΝΔ, με την συνεχόμενη βία και καταστολή ενάντια σε οποιασδήποτε μορφής κινητοποίηση, με τον
νόμο για τον περιορισμό των διαδηλώσεων και τον νέο συνδικαλιστικό νόμο, όσο και η προηγούμενη
κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ που συνέχισε απρόσκοπτα όλη την αντεργατική μνημονιακή πολιτική των
προηγούμενων χρόνων, στρώνοντας ουσιαστικά τον δρόμο στην τωρινή κυβέρνηση.

Το Radical I.T. εκφράζει την αλληλεγγύη του στους κατηγορούμενους συναδέλφους μας. Κάθε
προσπάθεια εργοδοτικής αυθαιρεσίας όχι μόνο δεν μας τρομοκρατεί αλλά θα μας βρίσκει δίπλα σε κάθε
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εργαζόμενο που έχει μπει στο μάτι των αφεντικών. Θα μας βρίσκει μαζί ενάντια σε κάθε απόπειρα
τρομοκράτησης του κινήματος.
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